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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить: 107 с., 22 рис., 15 табл., 3 

додатки, 6 джерел. 

ТРАНСПОРТНИЙ ЗАСІБ, ТРАНСМІСІЯ, ЗЧЕПЛЕННЯ КОРОБКА 

ПЕРЕДАЧ, ПЕРВИННИЙ ВАЛ, СИНХРОНІЗАТОР, ВТОРИННИЙ ВАЛ, 

МЕХАНІЗМ ПЕРЕМИКАННЯ. 

Об'єкт роботи – коробка передач транспортного засобу категорії М1. 

Мета роботи – розробка коробки передач для транспортного засобу 

категорії М1 та аналіз дорожньо-транспортної події в якій транспортний засіб 

рухався з перевищенням швидкості. 

Метод дослідження –використання класичних наукових підходів. 

Для рушання з місця і розгону автомобіля необхідно затратити велику 

роботу, а на колеса потрібно подати крутний момент, який можна отримати 

лише за досить високих обертів двигуна. Тим часом, швидкість руху автомобіля 

під час рушання з місця невисока. Коробка перемикання передач це вузол який 

повинен бути надійним та довговічним. Звідси випливає необхідність у 

трансмісії зі змінним передавальним числом, що дає змогу використовувати різні 

співвідношення між швидкостями обертання колінчастого вала двигуна і 

ведучих коліс. Найбільш технічно простим способом забезпечення змінного 

передавального числа трансмісії і є використання ступінчастої механічної 

коробки передач - шестеренчастого редуктора, в якому передавальне число 

змінюється завдяки вибору однієї з декількох пар шестерень, що передають 

крутний момент, з різним передавальним відношенням. 

Результати можуть бути використані в навчальному процесі та при 

проектуванні автомобільних систем керування коробкою передач. 
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ВСТУП 

 

У межах поставленого завдання було спроєктовано транспортний засіб 

категорії M1. Відповідно до технічного завдання, розроблено конструкцію 

коробки передач для цього автомобіля та виконано аналіз систем її керування. 

Коробка передач є одним із ключових агрегатів автомобіля, який 

забезпечує зміну крутного моменту, що передається від двигуна до коліс. 

Завдяки коробці передач можливо регулювати швидкість руху автомобіля в 

широкому діапазоні, використовуючи при цьому обмежений діапазон обертів 

двигуна. Нижчі передачі зменшують навантаження на силовий агрегат під час 

розгону, руху під нахил або транспортування вантажу, тоді як вищі дозволяють 

досягти високих швидкостей за середніх обертів двигуна. У разі відсутності 

коробки передач, двигун змушений був би працювати у важких режимах, що 

негативно впливало б на його ресурс та ефективність. 

Перемикання передач у коробці передач відбувається ступінчасто, тому 

механічні КПП класифікують, перш за все, за кількістю передач. У спрощеному 

вигляді кожна передача відповідає певній парі зубчастих коліс, що формують 

конкретне передатне число. Класична КПП має два паралельних вали: 

первинний (ведучий), який отримує обертання від двигуна через зчеплення, та 

вторинний (ведений), який передає змінений крутний момент через трансмісію 

на колеса. У тривальній коробці передач передача обертання від первинного до 

вторинного валу здійснюється через проміжний вал. При цьому вторинний вал 

зазвичай розташовується на одній осі з первинним, а проміжний – паралельно до 

них. 

Отриманий матеріал може бути використаний під час виконання 

лабораторних та практичних робіт на кафедрі автомобілів ім. А.Б. Гредескула, а 

також у рамках вивчення сучасних напрямків розвитку конструкцій автомобілів. 
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